

# 炒瓜子身价赛猪肉,最高14元/斤

记者调查:运输成本上涨、原产地减产是“推手”



市区一家炒瓜子店,部分炒瓜子的价格超过了猪肉。本报记者 吴江涛 摄

本报10月28日讯(记者 吴江涛) 随着天气转凉,市民纷纷开始减少户外活动,坐在家里的嗑瓜子成了不少人的选择。然而,有细心市民发现,今年炒瓜子价格不便宜,市场上部分散装炒瓜子的价格比猪肉还贵。

27日,在文化路市场一家炒瓜子店里,商贩正在忙着炒出新的瓜子。店主介绍,炒瓜子根据不同的种类,有不同的价格。“最便宜两种是七八块钱一

斤,最好的是这种新疆瓜子,14块钱一斤。”每斤7元或8元的炒瓜子虽然便宜,但因为口味不好,销量很低,比较受欢迎销量比较大的炒瓜子价格都在每斤10元以上。

在红利市场一家炒瓜子店,炒瓜子的价格也差不多,只有一两个品种的炒瓜子价格在每斤10元以下,价格比较高的也达到了每斤14元。而在红利市场,猪肉的价格是每斤12元左右,相比之下,烟台不少炒瓜

子店里,有一半品种的炒瓜子价格达到或超过猪肉价格。

“最近两年,炒瓜子价格一直比较高,今年比前几年一斤要高好几块钱。”一位商贩说。

记者从商贩那里了解到,烟台不少炒瓜子店里的炒瓜子品种大都是从新疆或内蒙古进货。由于运输距离较远,炒瓜子价格很容易受到运输成本影响。而这两年,国内油价总体呈大幅上升趋势,物流成本也随着上涨,所

以,炒瓜子价格一直居高不下。

“有的地方减产了一半!”商贩介绍,今年受恶劣天气影响,新疆和内蒙古等瓜子原产地大幅减产,生瓜子的收购价格上涨,也造成了最近不少地方炒瓜子价格的上涨。10月初,新一批生瓜子上市后,部分炒瓜子的价格就涨了一两元。

“之前买的时候没注意价格,现在一看,比猪肉都贵,以后要少吃点了。”一位市民说。

头条相关

## 袋装瓜子也涨价了

除了散装瓜子,在市区振华、家家悦等超市,不少品牌袋装瓜子的价格最近也有所上涨。如比较受欢迎的洽洽瓜子,308g包装的,如今售价在11元左右,有的超市甚至达到12元左右,而在涨价前,价格则在10元左右。

本报记者 吴江涛

## 广交会二期烟企成交1930万美元

本报10月28日讯(记者 孙芳 通讯员 高鸿翰) 27日,第114届广交会二期在广州市琶洲展馆顺利结束。本期烟台市共组织33家企业的150余名代表参会参展,展品主要涉及钟表、玩具、编织工艺品、园林用品等。二期烟企累计达成交易额1930万美元,比113届同期下降31.4%,其中,前两届高速增长的新兴市场成交量下滑。

前两届高速增长的新兴市场成交量下滑,主要是因为客商或减少订货,或压低价格,交易难度增大。与南非、印度、俄罗斯、巴西和东盟等新兴市场交易额分别下降了19.8%、5.3%、13.6%、47.3%和35.2%。

# 十余家烟企进了“失信”黑名单

其中一家拖欠申请人309.5万元,金额最高

本报10月28日讯(记者 李楠楠) 谁不诚信,谁是“老赖”,哪家企业失信,上网一查便知分晓。日前,全国法院失信被执行人名单信息公布与查询平台面向社会开通。据不完全统计,截止到目前,烟台已经有至少12家企业和数十名自然人“老赖”被列入黑名单。

24日起,全国法院失信被

执行人名单信息公布与查询平台正式面向社会开通,只要登录最高人民法院网站(www.court.gov.cn),点击右侧的“全国法院失信被执行人名单信息公布与查询”一栏,即可进入页面查询。

“老赖”可以查,失信企业也可以查。截止到28日,已经有24571名自然人以及全国各地近万家企业被录入最高人民法

院失信被执行人名单库。

28日,记者在查询平台输入“烟台”二字后,显示有十余个以“烟台”二字开头的企业被列入“黑名单”,其中包括烟台养马岛旅游发展有限公司、烟台市福山科技开发中心、烟台金泓塑粉有限公司等。

在这些企业中,烟台养马岛旅游发展有限公司拖欠申请人309.5万元,在所有烟台失信

企业名单中案款标的额最高,其次便是烟台市福山水利科技开发中心拖欠申请人赔偿款132.82万元。

据了解,这个“老赖”以及失信企业黑名单实施动态管理,各级法院可根据实际情况分批次陆续报送,而一旦“老赖”主动履行了相关的法律义务,法院还可以依法将其信息从黑名单中删除。

## 双塔食品第三季度净利润暴增102.5%



财富情报站  
传递资本市场有效信息

本报10月28日讯(记者 姜宁) 28日下午,东诚生化(002675)、双塔食品(002481)两家上市公司发布第三季度报告,两家公司在第三季度表现均比较抢眼,尤其是双塔食品,第三季度净利润净增102.5%。

在第三季度,双塔食品共实现净利润6124万元,较去年同期增加102.5%。这主要是因为,在第三季度,双塔食品大力开拓海外市场,出口销售数量增加,各项成本也因为技术的进步减少了不少,所以,双塔食品在第三季度的各项数据均比较亮眼。

虽然属于烟台上市公司中的新兵,但是东诚生化在第三季度也交出了营业收入比上年同期增加27.22%的数据,但是因为各种成本上升问题,净利润减少了12.19%。不过随着国内药品行业最近一阶段持续走强的趋势,东诚生化未来的路还是较为平坦的。

# 市区每百户家庭有车38辆

本报10月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于吉明) 近几年,烟台家用汽车拥有量急剧增加。国家统计局烟台调查队28日公布的调查数据显示,截至9月末,烟台市区居民家庭,百户拥有家用汽车38.44辆,同比增长6.22%,增长19.2%。

私家车数量的急增,直接

拉动了市民家庭的交通消费支出。调查资料显示,1-9月份,烟台城镇居民家用汽车消费人均支出894.18元,同比增长91.3%。

国家统计局烟台调查队工作人员分析,私家车数量的增多有诸多原因。城镇居民家庭收入水平的不断提高,家用汽车价位不断降低,再加上国家

今年出台的《缺陷汽车产品召回管理条例》、《家用汽车修理、更换、退货责任规定》等保障政策,都增强了城镇居民的买车愿望。

“此外,今年9月份举行的车展,更是一个大的拉动。”工作人员统计,本届车展卖车9227辆,销售总额突破11.2亿

元。

除了买车数量的急增,车用燃料价格的不断上涨、零配件支出等相关费用的增长,也推高了市民交通类的花费。1-9月份,烟台城镇居民车辆用燃料及零配件人均支出640.1元,同比增长17.3%。其中燃料支出602.41元,零配件支出36.11元。

## 新概念轿车JADE(杰德)将闪耀冬季车展

2013年11月8-10日,烟台冬季惠民车展上,您会见到东风本田新概念轿车JADE(杰德)。

于9月6日上市的新概念轿车杰德,成为“80后”的新宠和最爱。不少人会去争论杰德到底是轿车还是MPV,从外形来看也确实不好给它归类。

杰德的定位很准确,目标人群就是“80后”的年轻家庭。首先,它拥有时尚外观和精致内饰;其次,灵活的车内空间完全满足家用定位,开创性地

推出了4+2座椅布局;再次,杰德的机械品质非常出色,搭载的1.8L i-VTEC 发动机配合全新开发的CVT无级变速箱,能够带来更顺畅的驾驶乐趣和更低油耗。

此外,杰德还配备了智屏互联系统、胎压报警系统和全角度可视化倒车影像等高科技配置。当然,高强度车身+侧气囊+侧气帘+ESP的全面组合,也让每位用户备感安全呵护。东风本田烟台超越店即

将喜迁新址,在即将搬迁的前一个月恰逢烟台冬季惠民车展如期举办,所以本次车展东风本田清仓甩库,上万豪礼回馈港城。在品牌形象上,现场首次采用外观大气、内饰豪华的V字型展台,展出CR-V、思域、思铭、思铂睿、艾力绅、杰德等六大车型,同时配有豪华演出、订车赠大礼等优惠活动。在车型优惠方面,高端运动型轿车思铂睿车展期间最高8.5折抢购。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199